
Zápis spolkového kolegia 11. 4. 2018

Přítomni: Martin Lundák (Strada), David Pavlorek (Strada), Martin Jelínek (Majáles), Anna Fišerová (FFabula), Veronika Illášová (VESS), Barbora Truksová (Strada), Kateřina Žádníková (Strada), Kryštof Kolář (Polis), Jakub Múčka (Encyklopedie migrace), Václav Kříž (Fachschaft Germanistik Prag, odchod 20:26), Petr Christov (proděkan FF UK), Marek Linhart (PSS ČAS), Veronika Flanderová (Praxis, odchod 20:08), Anna Martinovská (Praxis, odchod 20:06), Vojtěch Kocourek (FFénix), Roman Leuchger (FFénix), Matyáš Havel (FFénix), Martina Kuněšová (FFénix), Bruno Aguas (FFénix), Jakub Kovařík (příchod 19:13), Sabrina Muchová (Katharsis, příchod 19:17), Kateřina Časarová (Strada, příchod 19:45), Vlastimil Křišťan (ŠUK), Michal Kubelka (Strada)


Program:
1) Schválení programu
2) Představení nových spolků
3) Nový komunikační kanál pro spolky – FB skupina
4) Pracovní skupina ke studentskému ombudsmanovi
5) Vyhlášení projektového řízení SR
6) Různé
a) Studentský Majáles (propagace, účast apod.)
b) Informace k fakultním financím na studentské aktivity


Kolegium bylo zahájen v 19:09.

Probíhá představovací kolečko.


1) Schválení programu

Program schválen poměrem 6-0-0.


2) Představení nových spolků

Kol. Havel představuje spolek FFénix. Cílem spolku je propojení studentů oborů, rozvoj ústavu Ústavu Dálného východu, podnikání akcí.

Kol. Kříž představuje spolek Fachschaft Germanistik Prag.

Spolek FFénix přijat do kolegia poměrem 6-0-0.
Spolek Fachschaft Germanistik Pragpřijat do kolegia poměrem 7-0-0.


3) Nový komunikační kanál pro spolky – FB skupina

Kol. Jelínek: Přišli jsme s tím na předposlední schůzi, že to bude jednodušší než mailing list. Pošleme vám ji mailem, přidáte tam dvě zodpovědné osoby za spolek.
Kol. Lundák: Idea je, že v té skupině bude statutár spolku a někdo třeba, kdo dělá propagaci. Budeme tam já, kol. Jelínek jako statutáři, kol. Pavlorek za revizní komisi a kol. Kubelka jako tajemník pro komunikaci. Budeme tam řešit body na spolková kolegia, termíny, sdílení akcí, které spolky chtějí dál zpropagovat. Stále bude fungovat, že když je něco potřeba, tak funguje náš mail a odpovědná osoba vám odpoví. Dnes nebo zítra to rozešleme, zvolte si, koho si tam dáte.


4) Pracovní skupina ke studentskému ombudsmanovi

Kol. Lundák: Ta skupina tu fungovala už nějakou dobu, na popud kol. Feryny, teprve nedávno se sešla, a přišla s nějakými základy.
Kol. Pavlorek: Ten studentský ombudsman, rozesílal jsem koncepci do pracovní skupiny, do které jste se mohli hlásit. Cílem je poskytování pomoci při ochraně práv studentům, poradenské činnosti. Vize je, že to má být pod Studentským fondem. Týká se mnoha oblastí: sexuálního obtěžování, šikany, poplatků, neplnění povinností (nevypisování dostatku zkoušek etc.). Chtěli jsme vytvořit institut, který by mohl pomáhat. Ombudsman nemá žádné pravomoce vůči exekutivním orgánům, ale bude vědět, jak s těmi orgány pracovat.
 Budou dvě hlavní platformy: Budou určeny konkrétní osoby, které budou vykonávat tuto působnost. Bude tu jednoznačný informační kanál, ombudsman.ff.cuni.cz, kde budou odkazy na předpisy, výtahy, definice, příručky, kontakty. Materiál rád rozešlu. 
 Je tu velké množství orgánů, které může řešit různé situace, ale nebývají komfortní. Jde o formální institut, který má mít neformální přístup. Máte tu katedry, studentskou radu, děkanát, psychologickou poradnu, informační a poradenské centrum, rektorát, disciplinární a etickou komisi, etickou komisi univerzity. Pak je tu petiční komise velkého senátu, která je dokonce schopna anonymizovat podněty a předat je dál. Orgánů je tu spostu, ale je to nesrozumitelné členům akademické obce.
 Je tedy otázka, jak vytvořit komfortní institut, jak komunikovat. V zásadě by ombudsmana měly vykonávat kolektivně 3 osoby, ustaveny a vyškoleny. Ideálně studenti hrazení stipendiem. Byli by schopni anonymizovaně předávat podněty dál a byli by schopni pracovat s těmi klienty, kteří k tomu přistoupí.
 Náš návrh je, aby to spadalo pod Studentský fond, (SR a Kolegium jsou jeho orgány.). Statut ombudsmana by mohl být přílohou ke smlouvě s fakultou, už se to předjednávalo s děkanem. Jsou tu kolegyně, které poukazovaly, že pokud to bude ve Studentském fondu, bude to preferovat ochranu studentů před zaměstnanci, což odpovídá koncepci. Budu na vás mít další dotazy. Chtělo by to zkoordinovat s tou snahou rozšířit to i na zaměstnance.
Kol. Martinovská: V prosinci jsme dělaly debatu o sexuálním obtěžování a zjistily jsme, že to není nijak institucionálně zakotveno. Chtělo by to změnit, studentský ombudsman nám přijde jako jedna z cest, ale rády bychom, aby to řešení bylo otevřeno i pedagogům. A také aby byla možnost mluvit s někým, kdo má větší autoritu učitele. V pracovní skupině jsme si to představovaly tak, aby ta instituce vzešla z fakulty, senátu, od děkana, aby to bylo na potřeby zaměstnanců.
Kol. Pavlorek: S letošním kalendářním rokem se taky začala rozvíjet aktivita v rámci projektu MŠMT, šla doporučená metodika na veřejné vysoké školy, že by měly implementovat do svých předpisů a pravidel problematiku genderové rovnosti a sexuálního obtěžování. Vysoké školy nereagovaly. Konzultoval jsem to s kolegyní na MŠMT, co to má na starosti. My kopírujeme strukturu, co má Masarykova univerzita, je to i vzor toho, co se chce zavádět shora. Můžeme být pilotním projektem, aby se to pak centralizovalo a bylo to na celé univerzitě.
 Pak jsme se bavili, jak to ustanovit, toho studentského. Nemůže to být jedna osoba, tedy 3, minimálně 1 opačného pohlaví, někteří lidé mají problém s nějakým pohlavím komunikovat. Máme dvě varianty:

	A) Volí společná schůze spolkové kolegium a studentské rady, nominovat může kdokoli.
	B) Volí všichni členové akademické obce a omezené nominace (2 spolky, 3 SR + Revizní 	komise, 3 senátoři).

 Chtěli bychom, aby to fungovalo od nového akademického roku. Sumarizujeme koncept, představujeme kolegiu a vedení, pak zajišťujeme doménu na web. Ten web je podstatná věc. Práva, povinnosti a definice na jednom místě. Do konce dubna toto. V květnu právní záležitosti. Do 1. poloviny srpna obsah webu, s komplexními informacemi tak, aby to mohlo být prezentováno v OFFšemu. V tu chvíli by měla být hotová ta minimální práce. Od nového akademického roku, na přelomu října/listopadu můžeme řešit konkrétní osoby, mezitím můžeme vyjednávat školení. Vize toho harmonogramu je podstatná.
Kol. Lundák: Tu pedagogickou část by měl řešit senát, případně vedení nebo někdo z nás by to měl přednést. Mělo by se to projednávat. Senát nebo vedení by mohlo rozeslat nějaký informativní mail, tohle tu úplně řešit nemůžeme.
Kol. Fišerová: Bude to na jeden rok?
Kol. Pavlorek: Představa je, že to bude na rok. Budou to dělat studenti a ti mají velkou fluktuaci. Budou evaluace, anonymní, kolik bylo podnětů, kolik ke kterému člověku. 
Kol. Fišerová: Bude mít každý člověk jinou gesci?
Kol. Pavlorek: Všichni budou dělat všechno. Jsem optimista, neočekávám, že se najednou objeví tisíce případů a zahltí se to, ale to bychom měli řešit jiný koncept. Ne každý to chce řešit, ne každý to chce řešit formálně. Čekám, že to minimálně v první fázi bude sahat do desítek. Pokud by bylo více případů, tak by fakulta musela zřídit poradenské centrum, které nebude svépomocné. Měly součástí být nějaké ankety, etc. Pilotní instituce.
Kol. Křišťan: Je úplně dobré do toho zatahovat zaměstnance? Proč to neřešit přes odbory, pokud je potřeba?
Kol. Martinovská: Někdo dospělejší je vhodný i z hlediska studentů. Co se týče odborů, není nikde napsáno, jak konkrétně postupovat.
Kol. Flanderová: Proto jsme tu, jestli by se do toho někdo chtěl zapojit. Vypracovat postupy, přednést to senátu.
Kol. Martinovská: Ve spolupráci s ombudsmanem samozřejmě.
Kol. Pavlovek: Měli bychom být v komunikaci. Je otázka, co můžeme dělat za manuál, to je práce toho webu, ten by potom klidně mohl být společný, mít sekce student, zaměstnanec, veřejnost.
Kol. Lundák: SR k tomu má pracovní skupiny, pokud máte zájem, můžete se zapojit, stačí nás kontaktovat. Co se týče senátu, tam to asi může prezentovat kdokoli, ale rozhodnutí bude na něm. Klíčová bude také podpora vedení pro celý projekt.
Kol. Christov: Podpora vedení je nepopiratelná. Do jaké míry jste komunikovali s disciplinární komisí a etickou komisí? Mělo by to být nezávislé, ale je tu překrytí. Odbory bych nechal stranou, je to spíše ekonomická záležitost. Rádi budeme součástí diskuze. Budeme rádi, když to začne fungovat.
Kol. Poul: Komunikace, aby o tom věděli členové komisí, mají spolu spolupracovat, měly by se zapojit.
Kol. Pavlorek: V praxi mají poskytovat poradenství. Buď to profesionálně předají nějaké komisi, nebo zjistí, že to není žádoucí tak řešit. Mají o sobě vědět, v praxi na základě přání klienta má poskytovat služby podle potřeby. Zjistí věc, závažnost, nabídne prostředky k řešení, klient se sám rozhodne. Ombudsman by měl mít možnost to předávat anonymně, pokud se to chce. 
Kol. Lundák: Je důležité, aby o sobě věděly, ale ty informace by dávaly dál.
Kol. Múčka: Ty komise to nejsou schopny vykonávat?
Kol. Lundák: Ony když dostanou podnět, musí ho řešit. Nemohou dávat pouze poradenskou činnost.
Kol. Pavlorek: Komise, s výjimkou petiční, nemají schopnost anonymizace a cokoli na hraně trestného činu se musí oznámit policii. Člověk pak se stane nějakou stranou v řízení. Brání to lidem v dávání podnětů, oficiální orgány o tom nevědí.
Kol. Martinovská: Když jsme se setkávaly s lidmi, co měli zkušenost, tak vyjadřovali přání, aby tomu člověku se nic nestalo. Šlo jim nějakým způsobem to komunikovat dotyčnému, že by to neměl dělat.
Kol. Illášová: Když o tom kol. Feryna poprvé mluvila, tak šlo o to, aby se studenti nebáli přijít. Ne každý to chce oficiálně řešit. Pokud se u jednoho vyučujícího najde více věcí, tak asi nastane čas to řešit dál.
Kol. Christov: Je to pozice mediátora, má doporučit další řešení. Pracujeme na centralizaci pedagogicko psychologického centra, dohromady pedagogickou a psychologickou poradnu, ombudsman by do toho zapadal. Člověk by se mohl svěřit. Ta důležitá věc je anonymizace, to orgány prostě nemají.
Kol. Kolář: Bude právně zajištěna mlčenlivost?
Kol. Pavlorek: To jsme zvažovali, bude to doladěno do nějakého textu. Ano. Bude statut ombudsmana obsahující pravidla, zvolení podepíšou prohlášení, při porušení jsou právně postižitelní. Vycházíme z brněnského vzoru, budeme to konzultovat dále. Tu finální smlouvu představíme ještě kolegiu.
Kol. Lundák: Ještě je tu tedy ta otázka volby těch lidí. Varianta A) a B). (viz výše) Prosím tedy o hlasování.

Hlasování dopadlo následovně: Pro varintu A: 9; pro variantu B: 0; zdrželi se: 0.

Kol. Pavlorek: Měli jsme hlasování na SR, A:B bylo 5:2, takže zde je shoda.


5) Vyhlášení projektového řízení SR

Kol. Lundák: Na minulé schůzi jsme vyhlásili projektové řízení. Ples byl úspěšný, je 30 000 Kč na projekty, podmínky stejné jako vloni. Informace jsou na webu. Je tam i formulář, kontaktní osobou je kol. Žádníková. Posílejte žádosti na mail SR, bude vám odpovídat, řešit nedostatky. Proběhne speciální schůze, kde ty projekty můžete představit osobně. Potom se odhlasuje, jak tu částku rozdělit, kol. Žádníková pak dá vědět, jak to dopadlo a kdy si podepsat darovací smlouvu. Žádosti do 27. 4. Nemáme tam striktní pravidla. Obvykle se neproplácí občerstvení a cesťáky. Dáváme většinou na tisky, OSA, vystoupení. Informace pošleme najednou mailem. 3. 5. pak je ta schůze. Týden až dva než se dodělají darovací smlouvy, pak to posíláme na vámi daný účet. Po podpisu máte peníze do cca 2-3 dnů.
Kol. Poul: Ples je hlavní zdroj financí pro SR, jsem rád, že z toho pak spolky mohou čerpat peníze.
Kol. Aguas: Můžeme žádat na nájem? V Hybu se plánuje nájem, takže tak.
Kol. Pavlorek: Nájem není vyloučený z účelů čerpání. Budeme zjišťovat, jestli to je adekvátní.
Kol. Lundák: Moment, trošku odbočím, ale v Hybu se plánují nájmy? To je pro mě novinka.
Kol. Aguas: Říká se to.
Kol. Christov: Je to od paní tajemnice, je to v řešení. Cestou ke spolkům bychom se na to měli dívat jinak. Pokud nějaké budou, mělo by to být symbolické. Dáme vám včas vědět.
Kol. Pavlorek: Přirozenou reakcí tajemníků je zúročit peníze majetku. Budeme vyjednávat, aby to ve smlouvě bylo nějak oproštěné pro akce studentského fondu, tedy pro všechny naše spolky.
Kol. Christov: Budu rád, když ten podnět přijde od vás, bude pro nás jednodušší.
Kol. Křišťan: Můžu podávat projekt i jako jednotlivec?
Kol. Pavlorek: Ano.
Kol. Lundák: Pokud to bude mít přesah. Všechny žádosti posoudíme. Informace půjdou mailem, novinkáčem, sledujte náš FB, budeme tam postovat odkazy atd.


7) Různé

a) Studentský Majáles (propagace, účast apod.)

Kol. Jelínek: Je to 6. ročník. Jde o festival studentské kultury. Je možnost mít tam svůj stánek. Pokud chcete stánek, napište na SR, já to přepíšou a zařídím u Majálesu.
Kol. Lundák: Událost jak Majálesu, tak průvodu je vytvořená. Budeme to sdílet, bylo by fajn, kdybyste to i vy sdíleli. Je to potřeba, aby ta událost měla nějaký dosah.


b) Informace k fakultním financím na studentské aktivity

Kol. Lundák: Předjednávali jsme s novým vedením fakulty, aby podobně jako na rektorátu a jiných fakultách existovala pevná částka, která by se rozdělovala na studentské aktivity, projekty, konference. Širším kolegiem děkana to bylo přijato kladně, teď je to záležitostí vytvoření opatření děkana a následně také schválení senátu.
Kol. Pavlorek: Máme předdohodnutých 100 000 Kč ročně, tedy 50 000 Kč na semestr. Účelová stipendia zůstávají. Tohle má být na spolkové aktivity. Detaily se ještě doladí, musí se vyřešit neformální spolky. Předložilo by se to v červnu nebo v září na senát, aby to začalo fungovat od příštího akademického roku.
Máte možnost čerpat i na úrovni univerzity, vyjednali jsme nějaké změny. Je tam povinnost vyúčtování a kofinancování 35%. Nově nebude požadováno vyúčtování všeho, kofinancované akce bude možné vyúčtovat čestným prohlášením.
Kol. Lundák: Pro SKS platí, že můžete žádat skrze nás, máme na to právní subjektivitu. To je důležitá informace především pro nové spolky, abyste o tom věděli.
Kol. Pavlorek: Jsme jedna z pouze asi pěti institucí na univerzitě, které můžou šahat i velké peníze.


c) Volby od ASS FF UK

Kol. Lundák: Večer budeme postovat výzvu k volbám do senátu s informací, že končí hlasování v 16:00. Bylo by dobré, kdybyste to sdíleli. FB má větší dosah než maily od fakulty.


d) Komise pro evaluace
Kol. Pavlorek: Zase se bude ustavovat komise pro evaluace, je potřeba pět studentů. Vytváří se k jedněm každým evaluacím. Nepotřebujeme jména teď. Napište na adresu předsednictva akademického senátu, ať se to může ještě v květnu ustanovit. Je to podstatné pro sebehodnocení fakulty a univerzity v rámci nového hodnocení pro institucionální akreditace.
Kol. Lundák: Až spustíme skupinu, tak bych tam rád dohodnul příští kolegium. Někdy po květnové stradě se začne pracovat na OFFšemu, budeme chtít medailonky spolků. Také se zamyslete, co chcete vyřešit ještě před létem, neboť pak se opět všichni uvidíme spíše až v září.

Kolegium bylo ukončeno ve 20:36.

