
Zápis ze schůze Studentské rady 28. 2. 2018

Radní: Martin Lundák, Martin Jelínek, Barbora Truksová, Michal Kubelka, Katarzyna Stonawska, Jakub Vozáb, Bronislav Poul, Veronika Chlumská (příchod 19:13), Kateřina Časarová (příchod 19:16)

Revizní komise: David Pavlorek, Veronika Illášová

Omluveni: Jakub Sova, Jiří Pilip, Kateřina Žádníková, Kajetán Holeček

Hosté: Vlastimil Křišťan (příchod 19:16)

Program:

1. Schválení programu
2. Schválení zápisu z minulé schůze
3. Schválení zápisu ze spolkového kolegia
4. Termín další schůze
5. Ples 2018 – poslední přípravy
6. Volby do AS FF UK – propagace apod.
7. Krátké info ke smlouvě s Nár. muzeem a případné další spolupráci
8. Různé
a) Výpomoc s agendou nepřítomného Kajetána Holečka
b) Podnět Štefan Grich



Schůze byla zahájena v 19:08.

Na úvod zazněla informace o hlasování per rolam 20. 2. 2018 o změně vedoucího pracovní skupiny ke studentskému ombudsmanovi. Novým předsedou pracovní skupiny byl schválen kol. Pavlorek poměrem 10-0-2.


1. Schválení programu

Program byl schválen poměrem 7-0-0.


2. Schválení zápisu z minulé schůze

Zápis byl schválen poměrem 7-0-0.


3. Schválení zápisu ze spolkového kolegia

Kol. Lundák: Asi by se vyplatilo posílit zvaní na kolegium, teď jsme vyzkoušeli dva maily a zvaní osobně.
Kol. Pavlorek: Některé věci v programu lidi nezajímají. Kromě mailů můžeme obepsat lidi na fb, pokud někoho známe. Měli by se ukázat vedení, zvyšuje to ochotu vedení dávat peníze na studentské aktivity.
Kol. Lundák: Asi by stálo za to udělat interní skupinu, kde budou třeba dva zástupci vedení spolků, můžeme tam řešit i termíny.
Kol. Pavlorek: Musíme zefektivnit dávání zápisů na web. Takhle ti, co nepřišli, nevědí, co se minule řešilo. 

Kol. Jelínek vytvoří skupinu pro spolky.

Kol. Lundák: Do skupiny pak můžeme nahrávat zápisy.
Kol. Pavlorek: Spíš udělat google disk, je to přehlednější. Můžeme tam odkazovat, i když spadne web.

Zápis ze spolkového kolegia schválen poměrem 7-0-2.


4. Termín další schůze

Termín určen na 22. 3. od 19h.


5. Ples 2018 – poslední přípravy

Kol. Lundák: Kdo nejde na ples a proč?
Kol. Illášová: Jsem na Moravě, kvůli úředním záležitostem.
Kol. Časarová: Mě se moc nechce. 
Kol. Lundák: Já budu apelovat na vaši solidaritu, čím víc nás bude, tím bude méně práce.
Kol. Stonawska: Já nesnáším plesy.
Kol. Pavlorek: Můžeš kontrolovat lístky nebo vydávat tombolu, vůbec nebudeš vědět, že jsi na plese.
Kol. Lundák: Plus jedna hlaste kol. Chlumské. Já také pošlu jména, už se mi ozval děkanát. Půjde skoro celé kolegium, sedí ve VIP sekci. Tabulku jste viděli, tam platí, co napíše kol. Žádníková. Navíc, kdo víte, že můžete už od rána? Bude dodávka, přijede pro věci sem a na PedF, tak abychom před 13:00 byli ideálně na Vinohradech, do 15h je třeba vyskládat tombolu, připravit sály. Pak se protočíme, lidi se většinou stíhají i převléct. V 19h se otevírají už sály, je třeba od 18:30 být na místech. Jsou tu těžké bedny s tombolou, pokud máte nějaké tašky, které by se mohly použít na odnos, tak je prosím vezměte. Není nutné zůstat do rána, úklid je přímo od NDV, pouze část si sbalíme my – to, co dáváme do archivu, pak se sbalí zbytek tomboly a věci organizátorů. Předtančení děkanů je asi v 20:10, po přípitcích, tím začne program.
Kol. Pavlorek: Můžeš nejpozději zítra zjistit s instagramem, jestli je můžeme natočit? Vstupenky na místě jsou připravené?
Kol. Lundák: Nahoře je jich 90 už nařezaných, nějaké bych ještě navíc nakopíroval
Kol. Pavlorek: To můžeme rozstříhat i na místě. Potřebujeme připravit příjmové a výdajové doklady, prodlužovačku na elektřinu. Potřebuji tam wifi, tak jestli s tím počítají. Potřebuji taky přístup do prodejního systému, občas to blbne. Co pásky na after?
Kol. Lundák: Budou se distribuovat lidem na odchodu z plesu.
Kol. Pavlorek: Pak potřebuju až do 2h lidi, aby to měl, kdo vydávat.
Kol. Lundák: Přístup vám napíšu, kdyžtak jde stáhnout i aplikaci. Původně se pásky měly dávat při vstupu, ale nešlo to kapacitně. Pásky budeme tedy mít svoje, tak 600-700, maximální kapacita je okolo 250 lidí. Loni byl problém s kontrolou lístků na místě, ty ochranky to nedělají dobře. Ty pásky jsou proto jednodušší.
Kol. Pavlorek: Vstupenky jsou oražené? To pak doděláme kdyžtak. No, šlo mi o tom, že na ty pásky budu až do rána potřebovat lidi.
Kol. Lundák: Ty fyzický věci, prodlužovačku a tak, k tomu já udělám soupis do disku, co se všechno má dovézt, včetně kasiček apod. Ještě poslední věc, sdílejte tu událost, obepisujte kamarády, neprodává se to tak dobře jako vloni.
Kol. Pavlorek: Pošleme mimořádný, mail. Šel mail SISem?
Kol. Lundák: Nešel. Je  banner na webu, je to v kalendáři apod.
Kol. Pavlorek: Dohodnu se s kol. Kubelkou, co se má poslat studentům, zaměstnancům, absolventům.
Kol. Lundák: Vloni jsme na tom byli touhle dobou asi o 100-150 prodaných lístků lépe, ale hodně se prodává poslední týden. A dost lidí tvrdí, že si koupí až na místě. Měli bychom být v plusu už celkem dobře. Pro nás by tam aspoň 50 000 Kč mohlo být. Poslední týden rozhodne.
Kol. Pavlorek: Chce to znova dát do skupiny fakulty.
Kol. Lundák: Kol. Kubelka to tam napostuje.
Kol. Pavlorek: Ideální by bylo, kdyby to postovala fakulta. Chce to napsat kol. Bednářové a v kopii kol. Crhákovi.
Kol. Lundák: Propagace jede na plno, dali jsme na ni víc peněz než vloni. Online prodej se uzavře ráno v 8h toho 7. 3. Což mi připomíná, to se dohodnu s kol. Kubelkou, budou velké posty k tombole. Napíšeme hlavní ceny. Rektor odejde už v 22h, takže svoji cenu nepředá.
Kol. Pavlorek: Moderátoři musí vzít kontakt na toho, kdo vyhraje večeři s rektorem. Jinak ho to přestane bavit, pořád nám ty večeře dávat.
Kol. Lundák: Ještě půjdou do prodeje asi 3 stoly. Ještě se domluvíme na schůzi, že bychom třeba na jeden den – neděli, dali slevu na 24 hodin třeba o 50 Kč dolům, abychom podpořili prodej.


6. Volby do AS FF UK – propagace apod.

Kol. Pavlorek: Já jsem jen místopředseda, kol. Chlumská je ve volební komisi. Ve dnech 9. – 12. dubna proběhnou volby, elektronicky skrze volby.ff.cuni.cz, je to na přihlášení ze SISu. Volí se 16 akademických pracovníků a 15 studentů na 2 roky. Funkční období začne v červnu. Kandidatury se můžou podávat do 23. března, do 3. dubna jsou kandidatury stále platné. Ve volebním řádu je do týdne před volbami, takže máme usnesení, aby se to podávalo do 23. 3. Podává se prostřednictvím podatelny na adresu AS. 24. 3. Bude zveřejněna prezentace těch, co podali kandidaturu včas, 4. 4. pak těch, co jí dodali později. 
Jakým způsobem se můžeme v SR podílet na propagaci. Bylo by dobré, kdyby se vyvěsil informační plakát na jednu z našich nástěnek – co senát je, kdy jsou volby.
Kol. Lundák: Po skončení plesu budou senátní volby věc č. 1, co budeme propagovat. Bavte se s lidmi zainteresovanýma do fakulty, aby se to šířilo, aby se volilo, aby byli kandidáti. Nástěnku bych vyčlenil, klidně už v polovině března, pak se dál dohodneme, jak dále – novinkáč, facebook atd.
Kol. Pavlorek: A spolky, ty mají největší dosah.
Kol. Lundák: Ještě s tím plesem, je třeba obepsat lidi, co spravují FB spolků, aby sdíleli tu událost. Stejně to uděláme s volbami. To je asi vše, zbytek budeme řešit příště.


7. Krátké info ke smlouvě s Nár. muzeem a případné další spolupráci

Kol. Lundák: Byl tady kol. Ježek, naskenovali jsme pro muzeum i pro nás všechny smlouvy k webu janpalach.cz, které definují závazky k webu. Majitelé práv, média, z jejichž archivů jsou věci na webu. Bohužel je to celé opožděné, měnil se například hlavní šéf projektu. Mělo se už pracovat na domě ve Všetatech, architekt navrhoval nějaké věci, které následně neprošly a musely se předělat. Smlouva je v práci právníků muzea. Přechází tam i finanční zátěže. Muzeum i bez domu chystá nějaké akce. Kol. Ježek se ptal, jestli, až se bude scházet palachovská skupina, bychom ho pozvali, že by měl návrhy, jak ty akce koordinovat. Muzeum by mělo zájem, abychom na nějakých těch větších akcích participovali. Takže až to kol. Jelínek svolá, tak bych ho pozval. 

Kol. Stonawska: Kol. Žádníková psala, že do všech mám kopnout, abyste se zapsali do tabulky prací na plese.


8. Různé

a) Výpomoc s agendou nepřítomného Kajetána Holečka

Kol. Lundák: FB budou řešit kol. Kubelka s kol. Jelínkem. Co se týče novinkáče, tak říkal, že ho nějak zvládne. Evidenci účtenek si asi udělám sám. Počítejte s tím, že kol. Holeček tu více než měsíc nebude. Info do novinkáče mu radši dodávejte s předstihem.

b) Podnět Štefan Grich

Kol. Pavlorek: Je to podnět studentům FF. Je to oficiální podnět. Pán je blázen, nepochybně. Pán má zajímavý výklad evangelia.
Kol. Jelínek: Má to asi 60 stran.
Kol. Pavlorek: Tohle je do archivu. Obrací se na hlavu římské církve, na všechny vedoucí náboženské vůdce. Chce nám sdělit, že naše duchovní promluvy a publikace nejsou pravdivé, protože jsme se nesetkali s tím, co stvořil pravdu. Je to z pošty, musí se to zaarchivovat. 
Kol. Chlumská: A my mu neodpovíme?
Kol. Pavlorek: Ne, to by bylo plýtvání penězi.

SR se seznámila s došlou poštou a podnět odložila.



Kol. Pavlorek: Drobný dotaz. Zítra je plesová schůze a předmajáles v době mého filmáče, přijde někdo?

Probíhá diskuse o tom, kdo na jakou akci míří.


Kol. Křišťan: Byl jsem upozorněn vrátnými, že se mají zamykat dveře do chodbičky.
Kol. Pavlorek: Je třeba se nahlásit a půjčit si klíče, pokud odcházíte pozdě.
Kol. Lundák: Dveře do chodbičky zamykám, pokud odcházím po půl deváté, protože od ní mám klíč pouze já, kol. Pavlorek a kol. Pilip. Ostatní ho nemají a musí proto na vrátnici nahlásit, že to nemají, jak zamknout.

Schůze byla ukončena v 20:09

