Metodika ověřování pověření zástupců spolků na spolkovém kolegiu Studentského fondu FF UK, z. s.

Ustanovení § 12 odst. 1 Jednacího řádu Studentské rady FF UK uvádí: „Pověřenec jedná za spolek se souhlasem nejvyššího představitele spolku, případně kolektivního rozhodovacího orgánu spolku.“

Kdo bude považován za pověřence spolku?

Vzhledem k odlišnému charakteru spolků budou za pověřence na spolkových kolegiích považováni:
a) osoby vykonávající působnost individuálních statutárních orgánů zapsaných spolků (zpravidla předsedové a místopředsedové) a osoby zastávající obdobnou pozici v případě SKS a zcela neformálních spolků (dále jen „předseda spolku“),
b) osoby, které spolek předem nahlásil jako svoje pověřence nebo které doloží svoje pověření od předsedy spolku,
c) osoby, které čestně prohlásí, že jsou oprávněny na spolkovém kolegiu zastupovat daný spolek,
d) náhradníci pověřenců, tj. osoby, kterým pověřenec předá svoje pověření – doloží písemně či ústně čestným prohlášením.

[bookmark: _GoBack]V tomto smyslu bude na zahájení spolkového kolegia při úvodním představení všech přítomných vyžadováno, aby přítomné osoby uvedly, zda mají oprávnění nebo pověření na spolkovém kolegiu zastupovat spolek. Takových osob může být na místě více, jen jedna osoba bude vykonávat hlasovací právo jménem jednoho spolku.

Studentská rada povede online přístupný seznam na disku Google, kde se budou vždy aktualizovat informace o oprávněných a pověřených osobách spolků. Dokument bude přístupný úpravám každému, kdo má odkaz.

Doporučení pro spolky

První doporučení: Jmenovat pověřence na delší období, např. na funkční období orgánů spolku, a informovat o tom Studentskou radu emailem. V ideálním případě jmenovat více pověřenců, pro případy, že se jeden nebude moci dostavit.

Druhé doporučení: Spolky jsou na spolková kolegia zvány prostřednictvím emailové pozvánky a pozvánky na facebookovou událost. Žádáme spolky, aby na tyto pozvánky reagovaly, a ideálně v odpovědi na email, ale i případně příspěvkem v rámci facebookové události potvrdily svoji účast (příp. i které osoby je budou zastupovat), nebo se naopak ze schůze omluvily.

Třetí doporučení: Spolky mohou samy aktualizovat informace v online přístupném seznamu na disku Google. Prosíme o to, abyste aktualizovali svoje data v tomto seznamu (samozřejmě pro všechny případy toto bude sloužit i jako ochrana proti jakémukoli případnému sporu).

Řešení sporných situací

V případě, že Studentská rada bude evidovat jako pověřence někoho, koho bude příslušný spolek, který měl být touto osobou zastupován, rozhodne spor revizní komise Studentské rady. Proti rozhodnutí revizní komise je možné se odvolat ke spolkovému kolegiu. Rozhodnutí spolkového kolegia bude konečné. Rozhodnutím může být zrušena platnost jednoho, více či všech hlasování na daném zasedání spolkového kolegia, nebo mohou být všechna hlasování potvrzena. Nelze zneplatnit samotné zasedání spolkového kolegia, v případě, že půjde o kvorum, může být pouze do zápisu zpětně zanesena neusnášeníschopnost kolegia, v takovém případě by se zrušila platnost všech hlasování.

Kárné řízení

Případné kárné řízení může vést každý spolek vůči svému členovi sám. Revizní komise může vést kárné řízení pouze v případě, že neoprávněně spolek zastupující osoba (a) je členem Studentské rady nebo revizní komise, (b) není vůbec členem daného spolku. V případě (b) může revizní komise rozhodnout o vyloučení dané osoby ze Studentského fondu FF UK. Toto ustanovení zároveň nebrání spolkům, aby jmenovaly své pověřence i mimo řady své členské základny; takové případné pověření je na odpovědnosti spolku.



Tuto metodiku schválila revizní komise Studentské rady FF UK na svém zasedání dne 19. listopadu 2018.
